

以客户需求为己任

# 兴业银行平顶山分行积极服务地方企业

本报讯 前段时间,兴业银行平顶山分行得知平高集团有限公司有意在中国银行间市场交易商协会注册10亿元的超短融资业务的消息后,迅速作出反应,多环节做足准备工作,最终在多家金融机构及券商竞标中成功入围,并在后续工作中争取到共计7亿元超短融独承资格。

据介绍,平高集团有限公司成立于1970年12月,注册资本386395万元,系国家电网有限公司全资控股子公司,更是平顶山

市重点企业。兴业银行平顶山分行基于多年来的合作关系和对客户的了解,紧扣企业最重视的发行效率、发行综合成本这两个关键点,在获取信息的第一时间作出反应。一是充分了解客户的诉求,迅速与企业财务负责人建立沟通,摸清具体需求和内在的合作机会,确保在整个沟通过程中交流无障碍,激发客户对该行产品和服务的关注;二是以专业的营销和精准的服务获得客户的认可,在营销过程中向企

业展示了该行历年来在发行债券方面的成功案例和优势,以专业的数据给企业吃了定心丸,促使客户建立信心;三是从人员配合上,该行积极充分地与企业经办人员沟通交流。从企业发行工作的招标环节开始,该行人员都积极参与,帮助解决企业人手不足的问题。在撰写报告环节,凭借多年来对客户业务的了解以及与经办人员的密切充分交流,迅速完成一手资料数据的收集整理;四是在工作效率上,在

方案上报过程中该行与郑州分行投行部、企金部门保持密切联系,及时沟通上报时间和进度安排,最终在企业要求的时间范围内拿到了总行的批复。

争取到7亿元超短融独承资格后,兴业银行平顶山分行先后于2019年10月31日成功发行49亿元超短融,2020年4月21日成功发行2亿元超短融。该业务对企业发展起到了积极的推动作用,进一步深化了银企合作,彰显了该行的综合服务能力。(张贝贝)

## 市郊联社积极开展存款保险宣传活动

本报讯 《存款保险条例》2015年5月1日施行至今,已顺利运行5年时间。为进一步提升社会各界对存款保险制度的认知度,有效维护区域金融稳定,根据人行、省联社等上级部门要求,市郊联社积极开展《存款保险条例》宣传活动。

据介绍,为确保活动扎实有效开展,市郊联社第一时间组织召开会议,成立“存款保险宣传月”宣传活动领导小组,对活动的开展提出具体要求,并指定由信贷管理部牵头,制定活动宣传方案、印发宣传资料,负责整体宣传活动的开展。其他部室、各信用社密切配合,确保优质、高效完成《存款保险条例》宣传活动。

此次宣传活动的主题为:实施存款保险制度,保障存款人权益,维护金融稳定。宣传内容:存款保险制度实施的时间、意义和作用;存款保险制度的主要内容;辖内存款保险制度实施5年来的运行情况等。考虑受疫情影响,此次宣传活动采取以微信公众号宣传和营业网点宣传为主的方式进行。一是在该联社微信公众号上发布存款保险制度知识、总结存款保险工作成效,向社会公众宣传存款保险制度的作用和意义。二是营业网点宣传。在54个营业网点电子屏滚动播放宣传标语、营业室摆放宣传折页开展宣传的基础上,积极利用网点优势,充分发挥网点工作人员尤其是大堂经理“点对点”宣传的作用,认真回应客户的咨询和疑问。

市郊联社相关负责人表示,此次存款保险宣传活动为期一个月,该联社将持续、深入开展宣传,并将其纳入金融消费者宣传普及知识宣传范围,完善存款保险宣传长效机制,做到存款保险制度家喻户晓,深入人心,切实维护存款人的合法权益。(周莉斯)

## 舞钢农商银行员工荣获“舞钢青年五四奖章”

本报讯 近日,在舞钢市纪念五四运动101周年青年座谈会上,舞钢农商银行的杨煜坤荣获“舞钢青年五四奖章”。

据介绍,“舞钢青年五四奖章”是共青团舞钢市委、舞钢市青年联合会授予全市优秀青年的最高荣誉,旨在树立政治进步、品德高尚、贡献突出的优秀青年典型,今年共有15名青年(集体)获此殊荣。

舞钢农商银行相关负责人表示,近年来,舞钢农商银行在舞钢市委市政府及上级部门的正确领导下,紧抓党、工、群、团共建,团结带领广大干部职工,守初心、担使命、强责任,奋力打造有温度、有责任的地方银行,涌现出了一批积极向上的优秀集体和个人,推动了业务持续稳健发展。下一步,舞钢农商银行将继续继承和发扬“五四”精神,锐意进取、开拓创新,奋力开创全体干部职工工作新局面,书写舞钢农商银行转型发展新篇章,为打造出彩舞钢贡献更强大的农信力量。

(王菲菲)



左二为杨煜坤(图片由舞钢农商银行提供)

## 新华区农信联社开展主题征文比赛活动

本报讯 为引导员工摒弃陈规陋习,提高文明素质,弘扬时代新风,近日,新华区农信联社组织开展了“推动形成文明健康、绿色环保生活方式”主题征文比赛活动。截至活动结束,共收到参赛稿件25篇。

据介绍,该活动以“文明健康从我做起,绿色环保人人

有责”为主题,广泛动员全辖35岁以下员工积极参与。来自辖内各社部及小微贷特色网点的参赛选手围绕革除陋习、打击非法捕杀野生动物行为、践行绿色生活、强化清洁卫生、遵守公共礼仪、培树良好家风、参与公共服务等内容展开自主创作。活动成

立了专门的评审小组,对收到的25篇参赛稿件进行评选,最终评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名。

新华区农信联社相关负责人表示,此次征文活动贯彻了习近平总书记关于生态文明建设和公共卫生安全的重要讲话精神,教育和引导了该

社广大青年员工坚定不移贯彻新发展理念,深刻认识到了有效防范公共卫生风险的重大意义,也大力提升了文明健康从我做起、绿色环保人人有责的自觉行动,为推动协调发展、绿色发展贡献农信力量,助力夺取疫情防控和经济社会发展的“双胜利”。(韩亚慧)

## 叶县农商银行举办主题演讲比赛

本报讯 5月9日下午,叶县农商银行在金燕雅苑办公区303会议室举办“不负韶华一凝青春力量,助力脱贫攻坚”主题演讲比赛。该行领导班子、各部门总经理、各支行行长、参赛选手等90余人参加。

比赛中,选手演讲主题突出、观点明确,用真挚的情感、感人的实例、流畅的表达,从不同角度、不同层面讴歌了扶贫一线涌现出的先进事迹和典型人物,充分展现出青年员工在“打赢脱贫攻坚战,决胜全面建成小康社会”的奉献决心,展现了他们在践行普惠金融、助力乡村振兴中勇挑重担、积极奉献的精神风貌。

经过两个多小时的激烈角逐,共评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。来自叶县农商银行廉村支行的郑晓燕获得比赛一等奖,来自保安支行的王吉平、水寨支行的张怡格获得比赛二等奖,来自叶县支行的孙兰亭、仙台支行的杨高、龙泉支行的姜晓娜获得比赛三等奖。

该行相关负责人表示,此次演讲比赛的成功举办,进一步激发了该行全体员工的工作激情,增强了大家干事创业的责任感和使命感,坚定了同广大人民一起担负历史重任的信心。以后,该行将充分发挥农村金融主力军作用,用“金融力量”服务好一方百姓,为巩固脱贫攻坚成果作出新的更大贡献。

(赵娜)

平顶山银行鲁山支行:

## 为企业发放贷款6000万元

□记者 丁进阳

本报讯 近日,鲁山某投资发展有限公司企业账户收到6000万元贷款。由该公司承建的鲁山高端装备产业园项目因受疫情影响,复工后要追赶进度,但巨大的工程开支成为制约项目进展的最大阻碍。关键时刻平顶山银行鲁山支行为其发放贷款6000万元,犹如雪中送炭。

据了解,鲁山高端装备产业园是政府重点项目,产业园项目成功落地后可带动上下游产业众多企业投资运营,将极大促进鲁山县域经济的发展。公司有关负责人说,得知平顶山银行对于支持企业复工复产的相关优惠政策后,他们第一时间与平顶山银行鲁山支行取得联系,详细

讲述了公司面临的资金压力及信贷需求。

平顶山银行鲁山支行行长芮改红说,面对企业资金需求的现状,平顶山银行营业管理部及鲁山支行相关部门积极开展行动,同时将这一情况上报。在得知情况后,平顶山银行立即召集有关部门负责人,成立专项小组,抽调专人负责对接企业。小组成员第一时间赶赴企业进行现场调查,连续加班整理信贷资料,第二天赶在上班前把资料上报至信贷审批部门。最终,在营业管理部领导的统筹协调下,在各部门的通力协作下,信贷小组成员各司其职,6个工作日就完成了信贷受理、审批及投放全流程,最终为企业发放贷款6000万元。这笔资金及时有效缓解

了企业复工复产的资金压力,有力保障并推进了项目的顺利开展。

随着疫情得到有效控制,各行各业陆续复工复产。为保障企业顺利渡过难关,平顶山银行营业管理部按照总行相关疫情防控总体政策部署,继续坚持疫情防控与业务发展一体化,通过优化相关业务流程,成立专项小组,开辟企业服务直通车,以实际行动支持企业复工复产,为企业发展提供资金保障。在疫情期间,银企合作的作用和意义更加凸显。快速高效的工作效率,一方面得益于企业自身的良好信誉,另一方面则是平顶山银行作为地方企业积极履行社会责任与担当。同时,作为平顶山银行的大本营,营业管理部过去一年在行党委和董事会的正确领

导下,营管人以时不我待、只争朝夕的干事精神投入工作中,各项业务都取得喜人的成绩,尤其在今年第一季度,各项经营指标逆势而上,再次取得旺季开门红。此外,营业管理部还积极承担地方扶贫工作,推动公益事业,用实际行动阐释平银大爱,受到各界的一致好评,平顶山银行的良好口碑已然树立在群众心中。

接下来,营业管理部将继续认真贯彻落实总行的决策部署,紧紧围绕“1156(即一目标、一转型、五聚焦、六策略)”发展战略,做实做精业务,大力拓展市场,夯实发展基础,更好地践行“离您更近,助您更远”的服务理念,为打造全国领先的健康成长银行作出贡献。